

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
«КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

О Т Ч Е Т

Класного часа на тему:

« Наш мир без терроризма»»»

Группа 29 ПСА 1

Специальность: 40.02.03 «Право и судебное администрирование»

Куратор группы: Абдуллаева А.М.

Прошел 24 ноября 2021 ода

ДЕРБЕНТ

2021

Цель:

- объяснить сущность экстремизма и терроризма, их типы и цели; формировать общественное сознание и гражданскую позицию студентов;
- расширить представление студентов о терроризме и экстремизме как о глобальной проблеме;

Задачи:

Показать суть терроризма и ужасающие последствия этого явления.

Присутствовали:

Студенты групп 29ПСА1 -куратор Абдуллаева А.М.,

Студенты группы 39 ПСА2 - куратор Сеидов М.С.,

Студенты группы 19 ПД2 - Яхшимурадова Э.Б.

Приглашенные:

инспектор ПДН Карибов Р.С.,

УУП ОМВД России по г. Дербент, лейтенант полиции Касимов А.М.,

УУП ОМВД Росси по г. Дербент, майор Фурманов М.Ш.

Ход классного часа:

Вступительное слово куратора Абдуллаевой А.М.:

Терроризм — это большая проблема 21 века уносящая с собой сотни людских жизней. К сожалению, террористические акты являются одним из самых эффективных методов устрашения. Их появление провоцируют совершенно разные причины, будь то различия в восприятии мира, религии или культуры.

Цели террористов-бандитов всегда одни: заставить государство выполнять требования противозаконные в обмен на жизни мирных граждан. Но как любое явление имеет свое развитие - терроризм тоже нашел своих последователей, молодых, не зрелых личностей попавших под влияние этого уродливого явления.

Чтобы научить ребенка ценить жизнь, нужно прививать способность к состраданию. А закладывается это с малых лет, начиная с построения кормушки для птиц зимой, забота о домашних животных, уважение к старости, к родителям, забота о младших. Терпимое отношение к людям других национальностей и культур.

Инспектор ПДН Карибов Р.С. :

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения — вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди чеченской молодежи.

Лидеры экстремистских группировок различного толка привлекают молодежь в свои объединения, часто обещая ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы зачастую даже не задумываются о том, что участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают свои существующие проблемы, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее.

УУП ОМВД России по г. Дербент, лейтенант полиции Касимов А.М.:

Борьба с терроризмом – это общее дело, дело каждого из нас. По моему мнению, наше общество может широко использовать информационные методы: создавать в Интернете, в социальных сетях группы по продвижению антитеррористической пропаганды, написание статей в газетах журналах о методах борьбы с этой опасностью. Также государство тоже принимает активные меры по борьбе с терроризмом. В России созданы специальные организации, которые борются с терроризмом и преступностью – это ФСБ, МВД, Служба внешней разведки, ФСО.. Россия в борьбе с терроризмом следует по цепочке от выявления, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования каждого случая террористической угрозы. Последствие любого террористического акта стараются ликвидировать. Наша страна, Российская Федерация, последовательно борется с терроризмом. Россия всегда остаётся за устранение политических, религиозных, идеологических проявлений террористических идей.

Куратор группы 19ПД2 Яхшимурадова Э.Б.:

История терроризма берет свое начало с древнейших времен, но еще никогда терроризм не принимал столь массовый характер, как сейчас, становясь одной из главнейших проблем человечества, болезнью 21 века.

Из-за террористических актов тысячи человек больше никогда не увидят своих близких, десятки тысяч людей не смогут продолжать жить своей прежней жизнью после того, как впервые столкнулись с мировым терроризмом. Мы до сих пор помним события в Беслане, когда «День Знаний» для многих был первым и последним, в театре на Дубровке, когда люди шли в театральный центр, чтобы посмотреть премьеру классического мюзикла, не подозревая, какое испытание ждет их. Самым ужасным является то, что террористы, как правило, выбирают своими жертвами неповинных мирных граждан.

Разумеется, человечество не сможет в краткое время искоренить террор, но если мы сплотимся, то сможем спасти наш мир!

Куратор группы 39 ПСА2 Сеидов М.С.:

Терроризм превратился сегодня в одну из самых острых проблем современного мира. Его последствия губительны, а жестокость и бесчеловечность перешли всякие границы. Суть терроризма – насилие с целью устрашения. Цель террористов – новые территории, деньги и власть. Мир стал другим после 11 сентября 2001 года. В этот день произошел крупнейший в истории теракт. Боевики-смертники захватили пассажирские самолеты и врезались на них в башни-близнецы Всемирного торгового центра в Нью-Йорке и в здание Пентагона. В результате терактов погибли те, кто находился в зданиях и в захваченных самолетах. Их было 3 тысячи человек. Россия неоднократно сталкивалась с этой бедой. Террористы взрывали жилые дома, унося жизни мирных спящих людей. Массовая гибель наших граждан происходила в результате взрывов в автобусах, поездах, самолётах, захватов зданий, школ, больниц. В 2002 г. в Москве произошёл захват террористами зрителей в театре на Дубровке. Чеченские боевики удерживали в заложниках девятьсот человек. 120 человек погибли. Захват школы Беслана 1 сентября стал самым дерзким и жестоким террористическим актом в России. Вся Россия плакала по детям и взрослым, погибшим в результате этого бесчеловечного преступления. Террористы идут на все, чтобы поставить мир на колени и стать властелинами мира. Они

создают целые государства, поработают население целых стран. Они беспощадно уничтожают не только людей, но и памятники культуры, пришедшие к нам из глубин истории. Они замахнулись на основу жизни, на законы существования. Борьба с терроризмом стала самой важной задачей для любого государства.

Заключительное слово УУП ОМВД России по г. Дербент, майор полиции Фурманов М.Ш.:

Профилактика террористической и другой экстремистской деятельности включает в себя подготовку и реализацию государством и уполномоченными им органами комплексной системы политических, социально-экономических, информационных, воспитательных, организационных, оперативно-розыскных, правовых, специальных и иных мер, направленных на предупреждение, выявление, пресечение террористической деятельности, минимизацию ее последствий, установление и устранение способствующих ей причин и условий. Профилактика экстремизма и терроризма – это не только задача государства, но и в немалой степени, это задача и представителей гражданского общества. Эта работа зависит от четкой позиции политических партий, общественных и религиозных объединений, граждан. В нашей стране профилактика экстремистских проявлений должна рассматриваться как инструмент установления гражданского мира и объединения усилий граждан России в восстановлении и укреплении нашего экономического и политического потенциала. Правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, ответственность за осуществление экстремистской деятельности определены Федеральным законом Российской Федерации «О противодействии экстремистской деятельности» №114-ФЗ от 25.07.2002г. В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.

Только объединившись, все вместе мы сможем противостоять терроризму, не только национальному, но и международному.

Каждый из нас просто обязан проявлять ответственность и бдительность, ведь никто не застрахован от попадания в подобную страшную ситуацию. А лучшей профилактикой экстремистских настроений в обществе являются толерантность и взаимоуважение.

Мы должны уважать культурные и религиозные особенности всех тех народов, которые населяют нашу многонациональную страну.